MR vergadering 24 november 2022
Vergadering wordt geopend door de voorzitter om 15.35u.

Notulen van de vorige vergadering worden besproken.
· Margedagen: het blijft Margedagen, alleen moet er een toelichting komen in de jaargids zodat ouders op de hoogte zijn wat er deze dagen wordt gedaan door de leerkracht. 
· Aandachtspunt: stukje MR op de website inclusief vergaderdata zijn niet geplaatst op de schoolwebsite. Dit moet nog gebeuren. 
· Oudergeleding: Ronald Lelieveld zal vanaf volgend jaar deelnemen in de oudergeleding van de MR. 

Agenda:
Schoolondersteuningsprofiel
Meerjarenbegroting 
WVTTK

Schoolondersteuningsprofiel
· Aanbeveling op het punt zorgverlening: Groot Zorg Overleg (GZO) 2x in het jaar plannen met de leerkracht erbij zodat de gang van zaken helder zijn. 
· In het document staat beschreven dat elke leerkracht een master SEN opleiding heeft benuttigd. Wij raden aan om deze zin aan te passen dat dit het streven is, omdat niet elke huidige leerkracht deze master in het bezit heeft. 
Meerjarenbegroting
· Punt 6: bijdrage uit de gezamelijke SCOH Middelen; onder leraarondersteuners wordt bedoeld personeel die niet volwaardig leerkracht zijn, maar wel lesbevoegde taken hebben. 
· Punt 8: meerjarenbegroting; opvallend zijn de kosten onder punt 4.3 huisvestigingslasten. De kosten in de loop der jaren zijn flink verminderd ingecalculeerd. Zijn de cijfers correct ingevuld en zo ja, wat is hier de verklaring voor?
· Begrip cumi leerlingen: culturele mindere leerlingen 

WVTTK
· Wat kan de school doen om meer ouders betrokken te laten voelen met de school. Op bepaalde avonden is de opkomst erg laag? Actiepunt voor het team om hier over na te denken.
· Vanuit de MR is er een brief gestuurd naar het MT betreft de opheffing van groep Jupiter. Goed nadenken over het gevolg, zowel naar het team als ouders. 

De vergadering wordt afgesloten door de voorzitter. 

